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Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso

REQUERIMENTO N°. 713/2026.

Dessa forma, conto com o apoio dos nobres colegas para a aprovação deste requerimento.

Sala das Sessões, em 26 de maio de 2026.

Márcia Gortetti

inistratlva

A realização da reforma proporcionará melhores condições para a prática esportiva, lazer 

e convivência social dos moradores, além de garantir mais segurança, conforto e 

valorização do espaço público utilizado diariamente por crianças, jovens e adultos da 
localidade.

Diante do exposto, solicito a pronta atenção do Executivo Municipal para que a demanda 

seja atendida com a maior brevidade possível.

Ressalta-se que a referida quadra esportiva encontra-se necessitando de reforma 

estrutural, apresentando desgaste no piso, danos na pintura, alambrados comprometidos 

e demais problemas que dificultam a utilização adequada do espaço pela comunidade.

Delgado Rodrigues 
eadora -
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A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma regimental 

requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr. Prefeito - 

Mário Cesar Barreto Azevedo, juntamente ao limo. Sr. Secretário de Infraestrutura e 

Planejamento Urbano - Albério Feitoza Calado, requeiro a realização de reforma da 

quadra esportiva do Condomínio Minha Casa Minha Vida, localizado no Bairro Tancredo 

Neves I, neste município.
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Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso

REQUERIMENTO N°. 714/2026.

Dessa forma, conto com o apoio dos nobres colegas para a aprovação deste requerimento.

Sala das Sessões, em 26 de maio de 2026.

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma regimental 

requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr. Prefeito - 

Mário Cesar Barreto Azevedo, juntamente ao limo. Sr. Secretário de Infraestrutura e 

Planejamento Urbano-Albério Feitoza Calado, requeiro a realização de recapeamento 

asfáltico na Rua São Januário, Bairro Marina França, neste município.

Ressalta-se que a referida via continua apresentando diversos buracos e desgaste 

acentuado do pavimento, comprometendo a trafegabilidade, causando prejuízos a 

motoristas e ciclistas, além de colocar em risco a segurança dos pedestres. O problema se 

agrava em razão do intenso fluxo de veículos, considerando tratar-se de uma rua de grande 

importância para os moradores da localidade.

A realização do recapeamento asfáltico proporcionará melhores condições de mobilidade 

urbana, segurança e conforto para todos que transitam pela via, além de contribuir para a 

valorização e melhoria da infraestrutura do bairro.

Diante do exposto, solicito a pronta atenção do Executivo Municipal para que a demanda 

seja atendida com a maior brevidade possível.
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Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso

REQUERIMENTO N°. 715 /2026.

Dessa forma, conto com o apoio dos nobres colegas para a aprovação deste requerimento.

Sala das Sessões, em 25 de maio de 2026.

Márcia

Ressalta-se que o referido condomínio necessita, com urgência, de serviços de limpeza, 

capinagem, retirada de entulhos e manutenção das áreas comuns, tendo em vista o 

acúmulo de lixo e mato alto em diversos pontos da localidade, situação que vem causando 

transtornos aos moradores e favorecendo a proliferação de insetos e animais peçonhentos.

A realização do mutirão de limpeza proporcionará melhores condições de saúde, 

segurança, bem-estar e qualidade de vida para toda a comunidade, além de contribuir para 

a preservação e organização do espaço público.

Diante do exposto, solicito a pronta atenção do Executivo Municipal para que a demanda 

seja atendida com a maior brevidade possível.

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma regimental 

requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr. Prefeito - 

Mário Cesar Barreto Azevedo, juntamente à lima. Sra. Juliana Santos Guedes Tenório, 

requeiro a realização de mutirão de limpeza no Condomínio Minha Casa Minha Vida, 

localizado no Bairro Tancredo Neves I, neste município.
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Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso

REQUERIMENTO N°. 716/2026.

Dessa forma, conto com o apoio dos nobres colegas para a aprovação deste requerimento.

Sala das Sessões, em 25 de maio de 2026.

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma regimental 

requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr. Prefeito - 

Mário Cesar Barreto Azevedo, juntamente à lima. Sra. Juliana Santos Guedes Tenório, 

requeiro a realização de poda das árvores no Condomínio Minha Casa Minha Vida, 

localizado no Bairro Tancredo Neves I, neste município.

Diante do exposto, solicito a pronta atenção do Executivo Municipal para que a demanda 

seja atendida com a maior brevidade possível.
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Ressalta-se que as árvores da localidade encontram-se com galhos excessivamente altos 

e avançando sobre vias e áreas comuns, comprometendo a iluminação pública, dificultando 

a circulação de moradores e oferecendo riscos à segurança da população, especialmente 

em períodos de ventos e chuvas. A realização da poda contribuirá para a melhoria da 

segurança, da visibilidade, da iluminação pública e da organização do espaço, 

proporcionando mais conforto e bem-estar aos moradores da comunidade.
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Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso

REQUERIMENTO N°. 717/2026.

Dessa forma, conto com o apoio dos nobres colegas para a aprovação deste requerimento.

Sala das Sessões, em 26 de maio de 2026.
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A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma regimental 

requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr. Prefeito - 

Mário Cesar Barreto Azevedo, juntamente ao limo. Sr. Secretário de Infraestrutura e 

Planejamento Urbano - Albério Feitoza Calado, requeiro manutenção da iluminação da 

praça do Condomínio Minha Casa Minha Vida, localizado no Bairro Tancredo Neves I, 

neste município.

Ressalta-se que a praça do referido condomínio se encontra com deficiência na iluminação 

pública, apresentando pontos escuros e luminárias necessitando de manutenção, situação 

que compromete a segurança dos moradores e dificulta a utilização adequada do espaço 

no período noturno.

A manutenção da iluminação proporcionará mais segurança, conforto e tranquilidade para 

os moradores, além de contribuir para a valorização e melhor utilização da praça como 

espaço de convivência e lazer da comunidade.

Diante do exposto, solicito a pronta atenção do Executivo Municipal para que a demanda 

seja atendida com a maior brevidade possível.

pêlgado Rodrigues 
eadora -

CAMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO
- Estado da Bahia -

GABINETE DA VEREADORA MÁRCIA GORETTI

----------- ----- >■■■ Hl II ■ . -E.IB- Ml___ 1-|| || - _I L| U , _|______  

j APROVADO (A) NASÊSSfe 3 3

VOTOS ----- -
i i-’iSA DA C.L:.;'?A Dj)

HÈNTO PR0T.K;2Et.
__ de 2ü-^?-

Márcia Goretti



■■ 0-6 .^6

PRESIDENTE

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso

REQUERIMENTO N°.718 /2026.

Dessa forma, conto com o apoio dos nobres colegas para a aprovação deste requerimento.

Sala das Sessões, em 26 de maio de 2026.

SecrKiÍÃ írüstrafva

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma regimental 

requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr. Prefeito - 

Mário Cesar Barreto Azevedo, juntamente ao limo. Sr. Secretário de Infraestrutura e 

Planejamento Urbano - Albério Feitoza Calado, requeiro manutenção e melhoria da 

iluminação da quadra esportiva do Condomínio Minha Casa Minha Vida, localizado no 

Bairro Tancredo Neves I, neste município.

Ressalta-se que a quadra esportiva da referida localidade se encontra com deficiência na 

iluminação, apresentando refletores apagados e pontos escuros, o que dificulta a prática 

de atividades esportivas e recreativas no período noturno, além de comprometer a 

segurança dos moradores que utilizam o espaço.

A manutenção e melhoria da iluminação da quadra proporcionarão mais segurança, 

conforto e incentivo à prática esportiva e ao lazer da comunidade, contribuindo para a 

valorização do espaço público e para uma melhor qualidade de vida dos moradores.

Diante do exposto, solicito a pronta atenção do Executivo Municipal para que a demanda 

seja atendida com a maior brevidade possível.

Dêlgado Rodrigues
eadora -
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